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Gebrauchsanleitung für Gummi-Pistole „TPR“,  

SKU 835-9918 

Hersteller: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach  

Material: 100 % Vollgummi 

Anleitung zur Nutzung: 

Die Gummi-Pistole „TPR“ ist eine realitätsnahe Nachbildung 

einer Schusswaffe und dient ausschließlich zu 

Trainingszwecken im Bereich Selbstverteidigung, Wach- und 

Sicherheitsdienst sowie Personenschutz. Mit einem Gewicht 

von ca. 350 g und einer Länge von ca. 17 cm bietet sie eine 

authentische Handhabung. Sie kann zur Simulation von 

Gefahrensituationen eingesetzt werden, um effektive 

Abwehr- und Kontrolltechniken realitätsnah zu üben. 

Pflege- und Wartungshinweise: 

Reinigen Sie die Gummi-Pistole nach jeder Nutzung mit 

einem feuchten Tuch, um Schmutz zu entfernen. Lagern Sie 

das Produkt an einem trockenen Ort und vermeiden Sie 

direkte Sonneneinstrahlung oder extreme Temperaturen, um 

die Materialbeschaffenheit langfristig zu erhalten. 

Sicherheitshinweise: 

Dieses Produkt ist ausschließlich für Trainingszwecke 

bestimmt. Verwenden Sie die Gummi-Pistole nicht außerhalb 

einer kontrollierten Umgebung, um Missverständnisse oder 

unerwünschte Reaktionen zu vermeiden. Achten Sie darauf, 

dass Unbeteiligte über den Trainingszweck informiert sind. 

Warnung: 

Die Gummi-Pistole „TPR“ ist kein Spielzeug. Der 

unsachgemäße Gebrauch kann zu gefährlichen Situationen 

führen. Verwenden Sie das Produkt ausschließlich im 

Rahmen professioneller Trainingsmaßnahmen und 

beachten Sie stets die geltenden Sicherheitsvorschriften. 

GB, UK 

Instructions for use for “TPR” rubber gun,  

SKU 835-9918 

Manufacturer: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach  

Material: 100% solid rubber 

Instructions for use: 

The “TPR” rubber gun is a realistic replica of a firearm and is 

intended solely for training purposes in the areas of self-

defense, security and personal protection. Weighing approx. 

350 g and measuring approx. 17 cm in length, it offers 

authentic handling. It can be used to simulate dangerous 

situations in order to practice effective defense and control 

techniques in a realistic way. 

Care and maintenance instructions: 

Clean the rubber gun after each use with a damp cloth to 

remove dirt. Store the product in a dry place and avoid direct 

sunlight or extreme temperatures to maintain the material 

properties in the long term. 

Safety instructions: 

This product is intended for training purposes only. To avoid 

misunderstandings or unwanted reactions, do not use the 

rubber gun outside of a controlled environment. Make sure 

that uninvolved parties are aware of the training purpose. 

Warning: 

The rubber gun “TPR” is not a toy. Improper use can lead to 

dangerous situations. Use the product only in the context of 

professional training and always observe the applicable 

safety regulations. 

FR 

Mode d'emploi pour arme de poing fictive en caoutchouc  

« TPR », SKU 835-9918 

Fabricant : Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach  

Matériau : 100 % caoutchouc plein 

Instructions d'utilisation : 

L'arme de poing fictive en caoutchouc « TPR » est une 

reproduction proche de la réalité d'une arme à feu et sert 

exclusivement à des fins d'entraînement dans le domaine de 

l'autodéfense, du gardiennage et de la sécurité ainsi que de 

la protection personnelle. Avec un poids d'environ 350 g et 

une longueur d'environ 17 cm, il offre un maniement 

authentique. Elle peut être utilisée pour simuler des 

situations de danger afin de s'entraîner à des techniques de 

défense et de contrôle efficaces, proches de la réalité. 

Conseils d'entretien et de maintenance : 

Nettoyez l'arme de poing fictive en caoutchouc après chaque 

utilisation avec un chiffon humide pour enlever la saleté. 

Stockez le produit dans un endroit sec et évitez l'exposition 

directe au soleil ou aux températures extrêmes afin de 

préserver la qualité du matériau à long terme. 

Consignes de sécurité : 

Ce produit est exclusivement destiné à l'entraînement. 

N'utilisez pas l'arme de poing fictive en caoutchouc en 

dehors d'un environnement contrôlé afin d'éviter tout 

malentendu ou toute réaction indésirable. Veillez à ce que 

les personnes non concernées soient informées du but de 

l'entraînement. 

Avertissement : 

L'arme de poing fictive en caoutchouc « TPR » n'est pas un 

jouet. Son utilisation inappropriée peut entraîner des 

situations dangereuses. Utilisez le produit uniquement dans 

le cadre d'entraînements professionnels et respectez 

toujours les consignes de sécurité en vigueur. 

IT 

Manuale di istruzioni per pistola in gomma 

 “TPR”, SKU 835-9918 

Produttore: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach  

Materiale: 100 % gomma piena 

Istruzioni per l'uso: 

La pistola di gomma “TPR” è una riproduzione realistica di 

un'arma da fuoco e viene utilizzata esclusivamente per scopi 

di addestramento nel campo dell'autodifesa, dei servizi di 

guardia e sicurezza e della protezione personale. Con un peso 

di circa 350 g e una lunghezza di circa 17 cm, offre una 

maneggevolezza autentica. Può essere utilizzato per simulare 

situazioni di pericolo e praticare in modo realistico tecniche 

di difesa e controllo efficaci. 

Istruzioni per la cura e la manutenzione: 

Pulire la pistola di gomma dopo ogni utilizzo con un panno 

umido per rimuovere lo sporco. Conservare il prodotto in un 

luogo asciutto ed evitare la luce diretta del sole o le 

temperature estreme per preservare le proprietà del 

materiale a lungo termine. 

Istruzioni di sicurezza: 

Questo prodotto è destinato esclusivamente all'allenamento. 

Non utilizzare la pistola di gomma al di fuori di un ambiente 

controllato per evitare malintesi o reazioni indesiderate. 

Assicurarsi che gli astanti siano informati dello scopo 

dell'addestramento. 

Attenzione: 

La pistola di gomma “TPR” non è un giocattolo. Un uso 

improprio può portare a situazioni pericolose. Utilizzare il 

prodotto solo nell'ambito di programmi di addestramento 

professionali e rispettare sempre le norme di sicurezza 

vigenti. 

ES 

Instrucciones de uso de la pistola de goma «TPR»,  

SKU 835-9918 

Fabricante: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach  

Material: 100 % caucho sólido 

Instrucciones de uso: 

La pistola de goma «TPR» es una réplica realista de un arma 

de fuego y está destinada únicamente a fines de 

entrenamiento en las áreas de defensa personal, seguridad y 

protección personal. Con un peso aproximado de 350 g y una 

longitud aproximada de 17 cm, ofrece un manejo auténtico. 

Puede utilizarse para simular situaciones peligrosas con el fin 

de practicar técnicas de defensa y control eficaces de forma 

realista. 

Instrucciones de cuidado y mantenimiento: 

Limpie la pistola de goma después de cada uso con un paño 

húmedo para eliminar la suciedad. Guarde el producto en un 

lugar seco y evite la luz solar directa o las temperaturas 

extremas para mantener las propiedades del material a largo 

plazo. 

Instrucciones de seguridad: 

Este producto está destinado únicamente a fines de 

formación. Para evitar malentendidos o reacciones no 

deseadas, no utilice la pistola de goma fuera de un entorno 

controlado. Asegúrese de que las personas ajenas al proceso 

sean conscientes de la finalidad de la formación. 

Advertencia: 

La pistola de goma «TPR» no es un juguete. El uso 

inadecuado puede dar lugar a situaciones peligrosas. Utilice 

el producto únicamente en el contexto de medidas de 

formación profesional y respete siempre las normas de 

seguridad aplicables. 

La pistola de goma «TPR» no es un juguete. El uso 

inadecuado puede provocar situaciones peligrosas. Utilice 

el producto solo en el contexto de la formación profesional 

y respete siempre las normas de seguridad aplicables.  

NL 

Gebruiksaanwijzing voor rubber pistool “TPR”,  

SKU 835-9918 

Fabrikant: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach  

Materiaal: 100% massief rubber 

Gebruiksaanwijzing: 

Het rubberen pistool “TPR” is een realistische replica van een 

vuurwapen en wordt uitsluitend gebruikt voor 

trainingsdoeleinden op het gebied van zelfverdediging, 

bewakings- en beveiligingsdiensten en persoonlijke 

bescherming. Met een gewicht van ca. 350 g en een lengte 

van ca. 17 cm biedt het een authentiek gebruik. Het kan 

worden gebruikt om gevaarlijke situaties te simuleren om 

effectieve verdedigings- en controletechnieken realistisch te 

oefenen. 

Onderhoudsinstructies: 

Reinig het rubberen pistool na elk gebruik met een vochtige 

doek om vuil te verwijderen. Bewaar het product op een 

droge plaats en vermijd direct zonlicht of extreme 

temperaturen om de materiaaleigenschappen op lange 

termijn te behouden. 

Veiligheidsinstructies: 

Dit product is alleen bedoeld voor trainingsdoeleinden. 

Gebruik het rubberen pistool niet buiten een gecontroleerde 

omgeving om misverstanden of ongewenste reacties te 

voorkomen. Zorg ervoor dat omstanders op de hoogte zijn 

van het trainingsdoel. 

Waarschuwing: 

Het rubberen pistool “TPR” is geen speelgoed. Onjuist 

gebruik kan leiden tot gevaarlijke situaties.  Gebruik het 

product alleen als onderdeel van professionele 

trainingsprogramma's en houd u altijd aan de geldende 

veiligheidsvoorschriften. 

PT 

Manual de instruções para pistola de borracha “TPR”,  

SKU 835-9918 

Fabricante: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach  

Material: 100 % borracha maciça 

Instruções de utilização: 

A pistola de borracha “TPR” é uma réplica realista de uma 

arma de fogo e é utilizada exclusivamente para fins de treino 

no domínio da autodefesa, dos serviços de guarda e 

segurança, bem como da proteção pessoal. Com um peso de 

cerca de 350 g e um comprimento de cerca de 17 cm, 

permite um manuseamento autêntico. Pode ser utilizado 

para simular situações de perigo, a fim de praticar de forma 

realista técnicas eficazes de defesa e de controlo. 

Conselhos de manutenção e cuidados: 

Limpar a pistola de borracha após cada utilização com um 

pano húmido para remover a sujidade. Conservar o produto 

num local seco e evitar a exposição direta ao sol ou a 

temperaturas extremas, a fim de preservar as propriedades 

do material a longo prazo. 

Instruções de segurança: 

Este produto destina-se apenas a fins de treino. Não utilizar a 

pistola de borracha fora de um ambiente controlado para 

evitar mal-entendidos ou reacções indesejadas. Assegurar 

que as pessoas que se encontram nas proximidades são 

informadas do objetivo da formação. 

Aviso: 

A pistola de borracha “TPR” não é um brinquedo. Uma 

utilização incorrecta pode conduzir a situações perigosas.  

Utilizar o produto apenas no âmbito de programas de 

formação profissional e respeitar sempre as normas de 

segurança aplicáveis. 

PL 

Instrukcja obsługi pistoletu gumowego „TPR”,  

SKU 835-9918 

Producent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach  

Materiał: 100% lita guma 

Instrukcja obsługi: 

Pistolet gumowy „TPR” jest realistyczną repliką broni palnej i 

służy wyłącznie do celów szkoleniowych w zakresie 

samoobrony, straży i służb bezpieczeństwa, a także ochrony 

osobistej. Przy wadze ok. 350 g i długości ok. 17 cm zapewnia 

autentyczną obsługę. Może być używany do symulacji 

niebezpiecznych sytuacji w celu realistycznego ćwiczenia 

skutecznych technik obrony i kontroli. 

Instrukcje dotyczące pielęgnacji i konserwacji: 

Wyczyść gumowy pistolet po każdym użyciu wilgotną 

szmatką, aby usunąć brud. Przechowuj produkt w suchym 

miejscu i unikaj bezpośredniego światła słonecznego lub 

ekstremalnych temperatur, aby zachować właściwości 

materiału w dłuższej perspektywie. 

Instrukcje bezpieczeństwa: 

Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do celów 

treningowych. Nie używaj gumowego pistoletu poza 

kontrolowanym środowiskiem, aby uniknąć nieporozumień 

lub niepożądanych reakcji. Upewnij się, że osoby postronne 

zostały poinformowane o celu treningu. 

Ostrzeżenie: 

Pistolet gumowy „TPR” nie jest zabawką. Niewłaściwe 

użytkowanie może prowadzić do niebezpiecznych sytuacji.  

Produktu należy używać wyłącznie w ramach 

profesjonalnych programów szkoleniowych i zawsze 

przestrzegać obowiązujących przepisów bezpieczeństwa.  

 

CS 

Návod k použití pro gumovou pistoli „TPR“,  

SKU 835-9918 

Výrobce: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach  

Materiál: 100 % pevná pryž 

Návod k použití: 

Pryžová pistole „TPR“ je realistickou replikou střelné zbraně a 

používá se výhradně k výcvikovým účelům v oblasti 

sebeobrany, strážní a bezpečnostní služby a osobní ochrany. 

S hmotností cca 350 g a délkou cca 17 cm nabízí autentickou 

manipulaci. Lze ji použít k simulaci nebezpečných situací za 

účelem realistického nácviku účinných obranných a 

ovládacích technik. 

Pokyny pro péči a údržbu: 

Po každém použití gumovou pistoli očistěte vlhkým 

hadříkem, abyste odstranili nečistoty. Výrobek skladujte na 

suchém místě a vyhýbejte se přímému slunečnímu záření 

nebo extrémním teplotám, aby se dlouhodobě zachovaly 

vlastnosti materiálu. 

Bezpečnostní pokyny: 

Tento výrobek je určen pouze pro tréninkové účely. 

Nepoužívejte gumovou pistoli mimo kontrolované prostředí, 

aby nedošlo k nedorozumění nebo nežádoucím reakcím. 

Zajistěte, aby byly okolní osoby informovány o účelu výcviku. 

Upozornění:  

Gumová pistole „TPR“ není hračka. Nesprávné použití může 

vést k nebezpečným situacím. Výrobek používejte pouze v 

rámci profesionálních výcvikových programů a vždy 

dodržujte platné bezpečnostní předpisy.  

HU 

Használati utasítás a „TPR” gumipisztolyhoz,  

SKU 835-9918 

Gyártó: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach.  

Anyag: 100 % tömör gumi 

Használati utasítás: 

A „TPR” gumipisztoly egy lőfegyver valósághű másolata, és 

kizárólag az önvédelem, az őrzés- és biztonsági szolgálat, 

valamint a személyvédelem területén történő gyakorlás 

céljára használható. Kb. 350 g-os súlyával és kb. 17 cm-es 

hosszával hiteles kezelhetőséget biztosít. Veszélyes helyzetek 

szimulálására használható a hatékony védekezési és 

irányítási technikák valósághű gyakorlása érdekében. 

Ápolási és karbantartási utasítások: 

A gumipisztolyt minden használat után nedves ruhával 

tisztítsa meg a szennyeződések eltávolítása érdekében. 

Tárolja a terméket száraz helyen, és kerülje a közvetlen 

napfényt vagy a szélsőséges hőmérsékletet, hogy hosszú 

távon megőrizze az anyag tulajdonságait. 

Biztonsági utasítások: 

Ez a termék kizárólag képzési célokra szolgál. A félreértések 

és nem kívánt reakciók elkerülése érdekében ne használja a 

gumipisztolyt ellenőrzött környezeten kívül. Gondoskodjon 

arról, hogy a járókelőket tájékoztassa a képzési célról. 

Figyelmeztetés: 

A „TPR” gumipisztoly nem játék. Nem megfelelő használata 

veszélyes helyzetekhez vezethet. Kizárólag professzionális 

képzési programok részeként használja a terméket, és 

mindig tartsa be a vonatkozó biztonsági előírásokat. 

DK 

Brugsanvisning til gummipistol »TPR«, 

 SKU 835-9918 

Producent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach  

Materiale: 100 % massiv gummi 

Vejledning til brug: 

Gummipistolen »TPR« er en realistisk kopi af et skydevåben 

og bruges udelukkende til træningsformål inden for 

selvforsvar, vagt- og sikkerhedstjenester samt personlig 

beskyttelse. Med en vægt på ca. 350 g og en længde på ca. 

17 cm giver den en autentisk håndtering. Den kan bruges til 

at simulere farlige situationer for at øve effektive forsvars- og 

kontrolteknikker på en realistisk måde. 

Pleje- og vedligeholdelsesinstruktioner: 

Rengør gummipistolen efter hver brug med en fugtig klud for 

at fjerne snavs. Opbevar produktet på et tørt sted og undgå 

direkte sollys eller ekstreme temperaturer for at bevare 

materialets egenskaber på lang sigt. 

Sikkerhedsanvisninger: 

Dette produkt er kun beregnet til træningsformål. Brug ikke 

gummipistolen uden for et kontrolleret miljø for at undgå 

misforståelser eller uønskede reaktioner. Sørg for, at 

tilskuere er informeret om træningsformålet. 

Advarsler: 

Gummipistolen »TPR« er ikke et stykke legetøj. Forkert 

brug kan føre til farlige situationer. Brug kun produktet som 

en del af professionelle træningsprogrammer, og overhold 

altid de gældende sikkerhedsbestemmelser. 

FI 

Käyttöohje kumipistoolille ”TPR”,  

SKU 835-9918. 

Valmistaja: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach.  

Materiaali: 100 % kiinteää kumia 

Käyttöohjeet: 

Kumipistooli ”TPR” on realistinen jäljennös ampuma-aseesta, 

ja sitä käytetään yksinomaan itsepuolustuksen, vartiointi- ja 

turvallisuuspalvelujen sekä henkilökohtaisen suojelun 

harjoitteluun. Se painaa n. 350 g ja on n. 17 cm pitkä, joten 

sen käsittely on aitoa. Sillä voidaan simuloida vaarallisia 

tilanteita, jotta voidaan harjoitella tehokkaita puolustus- ja 

hallintatekniikoita realistisesti. 

Hoito- ja huolto-ohjeet: 

Puhdista kumipistooli jokaisen käytön jälkeen kostealla 

liinalla lian poistamiseksi. Säilytä tuotetta kuivassa paikassa ja 

vältä suoraa auringonvaloa tai äärimmäisiä lämpötiloja, jotta 

materiaalin ominaisuudet säilyvät pitkällä aikavälillä. 

Turvallisuusohjeet: 

Tämä tuote on tarkoitettu vain harjoitustarkoituksiin. Älä 

käytä kumipistoolia valvotun ympäristön ulkopuolella 

väärinkäsitysten tai ei-toivottujen reaktioiden välttämiseksi. 

Varmista, että sivulliset ovat tietoisia harjoitustarkoituksesta. 

Varoitus: 

Kumipistooli ”TPR” ei ole lelu. Vääränlainen käyttö voi 

johtaa vaaratilanteisiin. Käytä tuotetta vain osana 

ammattimaisia koulutusohjelmia ja noudata aina voimassa 

olevia turvallisuusmääräyksiä. 

NO 

Bruksanvisning for gummipistol «TPR»,  

SKU 835-9918 

Produsent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach  

Materiale: 100 % massiv gummi 

Bruksanvisning: 

Gummipistolen «TPR» er en realistisk kopi av et skytevåpen 

og brukes utelukkende til treningsformål innen selvforsvar, 

vakt- og sikkerhetstjenester samt personlig beskyttelse. Med 

en vekt på ca. 350 g og en lengde på ca. 17 cm gir den en 

autentisk håndtering. Den kan brukes til å simulere farlige 

situasjoner for å øve inn effektive forsvars- og 

kontrollteknikker på en realistisk måte. 

Instruksjoner for stell og vedlikehold: 

Rengjør gummipistolen etter hver bruk med en fuktig klut for 

å fjerne smuss. Oppbevar produktet på et tørt sted og unngå 

direkte sollys eller ekstreme temperaturer for å bevare 

materialets egenskaper på lang sikt. 

Sikkerhetsinstruksjoner: 

Dette produktet er kun beregnet for treningsformål. Ikke 

bruk gummipistolen utenfor et kontrollert miljø for å unngå 

misforståelser eller uønskede reaksjoner. Sørg for at tilskuere 

er informert om treningsformålet. 

Advarsel: 

Gummipistolen «TPR» er ikke et leketøy. Feil bruk kan føre 

til farlige situasjoner. Bruk kun produktet som en del av 

profesjonelle treningsprogrammer, og overhold alltid 

gjeldende sikkerhetsforskrifter. 
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Manual de instrucțiuni pentru pistolul din cauciuc  

„TPR”, SKU 835-9918 

Producător: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach  

Material: 100 % cauciuc solid 

Instrucțiuni de utilizare: 

Pistolul de cauciuc „TPR” este o replică realistă a unei arme 

de foc și este utilizat exclusiv în scopuri de instruire în 

domeniul autoapărării, al serviciilor de pază și securitate, 

precum și al protecției personale. Cu o greutate de aprox. 

350 g și o lungime de aprox. 17 cm, oferă o manevrare 

autentică. Poate fi folosit pentru simularea situațiilor 

periculoase în scopul exersării realiste a tehnicilor eficiente 

de apărare și control. 

Instrucțiuni de îngrijire și întreținere: 

Curățați pistolul de cauciuc după fiecare utilizare cu o cârpă 

umedă pentru a îndepărta murdăria. Depozitați produsul 

într-un loc uscat și evitați lumina directă a soarelui sau 

temperaturile extreme pentru a păstra proprietățile 

materialului pe termen lung. 

Instrucțiuni de siguranță: 

Acest produs este destinat exclusiv scopurilor de 

antrenament. Nu utilizați pistolul de cauciuc în afara unui 

mediu controlat pentru a evita neînțelegerile sau reacțiile 

nedorite. Asigurați-vă că trecătorii sunt informați cu privire la 

scopul instruirii. 

 

 

Avertisment: 

Pistolul de cauciuc „TPR” nu este o jucărie. Utilizarea 

necorespunzătoare poate duce la situații periculoase. 

Utilizați produsul numai ca parte a programelor de formare 

profesională și respectați întotdeauna normele de siguranță 

aplicabile. 

SK 

Návod na použitie pre gumovú pištoľ „TPR“, 

 SKU 835-9918 

Výrobca: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach  

Materiál: 100 % pevná guma 

Návod na použitie: 

Gumová pištoľ „TPR“ je realistickou replikou strelnej zbrane a 

používa sa výlučne na výcvikové účely v oblasti sebaobrany, 

strážnej a bezpečnostnej služby, ako aj osobnej ochrany. S 

hmotnosťou približne 350 g a dĺžkou približne 17 cm ponúka 

autentickú manipuláciu. Možno ju použiť na simuláciu 

nebezpečných situácií s cieľom realisticky nacvičiť účinné 

obranné a kontrolné techniky. 

Pokyny na ošetrovanie a údržbu: 

Po každom použití očistite gumovú pištoľ vlhkou handričkou, 

aby ste odstránili nečistoty. Výrobok skladujte na suchom 

mieste a vyhýbajte sa priamemu slnečnému žiareniu alebo 

extrémnym teplotám, aby sa dlhodobo zachovali vlastnosti 

materiálu. 

Bezpečnostné pokyny: 

Tento výrobok je určený len na tréningové účely. 

Nepoužívajte gumovú pištoľ mimo kontrolovaného 

prostredia, aby ste predišli nedorozumeniam alebo 

nežiaducim reakciám. Zabezpečte, aby boli okolostojace 

osoby informované o účele výcviku. 

Upozornenie: 

Gumová pištoľ „TPR“ nie je hračka. Nesprávne používanie 

môže viesť k nebezpečným situáciám. Výrobok používajte 

len v rámci profesionálnych tréningových programov a vždy 

dodržiavajte platné bezpečnostné predpisy. 

SL 

Navodila za uporabo gumijaste pištole „TPR“,  

SKU 835-9918 

Proizvajalec: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach  

Material: 100 % trdna guma 

Navodila za uporabo: 

Priročnik za uporabo: gumijasta pištola „TPR“ je realistična 

replika strelnega orožja in se uporablja izključno za 

usposabljanje na področju samoobrambe, straže in 

varnostnih služb ter osebne zaščite. S težo približno 350 g in 

dolžino približno 17 cm omogoča pristno rokovanje. 

Uporablja se lahko za simulacijo nevarnih situacij, da bi 

realistično vadili učinkovite tehnike obrambe in nadzora. 

Navodila za nego in vzdrževanje: 

Gumijasto pištolo po vsaki uporabi očistite z vlažno krpo, da 

odstranite umazanijo. Izdelek shranjujte v suhem prostoru in 

se izogibajte neposredni sončni svetlobi ali ekstremnim 

temperaturam, da bi dolgoročno ohranili lastnosti materiala. 

Varnostna navodila: 

Ta izdelek je namenjen samo za usposabljanje. Gumijaste 

pištole ne uporabljajte zunaj nadzorovanega okolja, da se 

izognete nesporazumom ali neželenim reakcijam. Poskrbite, 

da bodo o namenu usposabljanja obveščeni tudi mimoidoči. 

Opozorilo: 

Gumijasta pištola „TPR“ ni igrača. Nepravilna uporaba lahko 

privede do nevarnih situacij. Izdelek uporabljajte le v okviru 

strokovnih programov usposabljanja in vedno upoštevajte 

veljavne varnostne predpise. 

BG 

Ръководство за употреба на гумен пистолет  

„TPR“, SKU 835-9918 

Производител: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach  

Материал: 100 % твърд каучук 

Инструкция за употреба: 

Гуменият пистолет „TPR“ е реалистично копие на 

огнестрелно оръжие и се използва изключително за 

тренировъчни цели в областта на самозащитата, охраната 

и сигурността, както и за лична защита. С тегло от около 

350 g и дължина от около 17 cm той предлага автентично 

боравене. Може да се използва за симулиране на опасни 

ситуации, за да се упражняват реалистично ефективни 

техники за защита и контрол. 

Инструкции за грижа и поддръжка: 

Почиствайте гумения пистолет след всяка употреба с 

влажна кърпа, за да отстраните замърсяванията. 

Съхранявайте продукта на сухо място и избягвайте пряка 

слънчева светлина или екстремни температури, за да 

запазите свойствата на материала в дългосрочен план. 

 

Инструкции за безопасност: 

Този продукт е предназначен само за тренировъчни цели. 

Не използвайте гумения пистолет извън контролирана 

среда, за да избегнете недоразумения или нежелани 

реакции. Уверете се, че страничните лица са 

информирани за целта на обучението. 

Предупреждение: 

Гуменият пистолет „TPR“ не е играчка. Неправилната му 

употреба може да доведе до опасни ситуации. 

Използвайте продукта само като част от професионални 

програми за обучение и винаги спазвайте приложимите 

разпоредби за безопасност. 

GR 

Εγχειρίδιο οδηγιών για πιστόλι από καουτσούκ  

«TPR», SKU 835-9918 

Κατασκευαστής: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach  

Υλικό: 100 % συμπαγές καουτσούκ 

Οδηγίες χρήσης: 

Το πιστόλι από καουτσούκ «TPR» είναι ένα ρεαλιστικό 

αντίγραφο πυροβόλου όπλου και χρησιμοποιείται 

αποκλειστικά για εκπαιδευτικούς σκοπούς στον τομέα της 

αυτοάμυνας, των υπηρεσιών φύλαξης και ασφάλειας καθώς 

και της προσωπικής προστασίας. Με βάρος περίπου 350 g 

και μήκος περίπου 17 cm, προσφέρει αυθεντικό χειρισμό. 

Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την προσομοίωση 

επικίνδυνων καταστάσεων προκειμένου να εξασκηθούν 

ρεαλιστικά αποτελεσματικές τεχνικές άμυνας και ελέγχου. 

Οδηγίες φροντίδας και συντήρησης: 

Καθαρίστε το λαστιχένιο πιστόλι μετά από κάθε χρήση με 

ένα υγρό πανί για να απομακρύνετε τους ρύπους. 

Αποθηκεύστε το προϊόν σε ξηρό μέρος και αποφύγετε το 

άμεσο ηλιακό φως ή τις ακραίες θερμοκρασίες, προκειμένου 

να διατηρηθούν οι ιδιότητες του υλικού μακροπρόθεσμα. 

Υποδείξεις ασφαλείας:  

Αυτό το προϊόν προορίζεται μόνο για εκπαιδευτικούς 

σκοπούς. Μην χρησιμοποιείτε το πιστόλι από καουτσούκ 

εκτός ελεγχόμενου περιβάλλοντος για να αποφύγετε 

παρεξηγήσεις ή ανεπιθύμητες αντιδράσεις. Βεβαιωθείτε ότι 

οι παρευρισκόμενοι έχουν ενημερωθεί για το σκοπό της 

εκπαίδευσης. 

Προειδοποίηση: 

Το πιστόλι από καουτσούκ «TPR» δεν είναι παιχνίδι. Η 

ακατάλληλη χρήση μπορεί να οδηγήσει σε επικίνδυνες 

καταστάσεις. Χρησιμοποιείτε το προϊόν μόνο στο πλαίσιο 

επαγγελματικών προγραμμάτων εκπαίδευσης και τηρείτε 

πάντα τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας. 

RU 

Инструкция по эксплуатации резинового пистолета  

«TPR», SKU 835-9918 

Производитель: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach  

Материал: 100% твердая резина 

Инструкция по применению: 

Резиновый пистолет «TPR» представляет собой 

реалистичную копию огнестрельного оружия и 

используется исключительно для тренировок в области 

самообороны, охраны и безопасности, а также для 

личной защиты. При весе около 350 г и длине около 17 см 

он обеспечивает аутентичное обращение. С его помощью 

можно моделировать опасные ситуации, чтобы в 

реальности отработать эффективные приемы защиты и 

контроля. 

Рекомендации по уходу и обслуживанию: 

После каждого использования протирайте резиновый 

пистолет влажной тканью, чтобы удалить грязь. Храните 

изделие в сухом месте, избегая попадания прямых 

солнечных лучей и экстремальных температур, чтобы 

сохранить свойства материала надолго. 

Инструкции по безопасности: 

Данное изделие предназначено только для тренировок. 

Не используйте резиновый пистолет вне контролируемой 

среды во избежание недоразумений или нежелательных 

реакций. Убедитесь, что посторонние лица 

проинформированы о цели тренировки. 

Внимание: 

Резиновый пистолет «TPR» не является игрушкой.  

Неправильное использование может привести к 

опасным ситуациям. Используйте изделие только в 

рамках профессиональных программ обучения и всегда 

соблюдайте действующие правила безопасности.  

  



TR 

Kauçuk tabanca “TPR” için kullanım kılavuzu,  

SKU 835-9918 

Üretici: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach  

Malzeme: %100 katı kauçuk 

Kullanım talimatları: 

Kauçuk tabanca “TPR” bir ateşli silahın gerçekçi bir kopyasıdır 

ve sadece kendini savunma, koruma ve güvenlik hizmetleri ve 

kişisel koruma alanında eğitim amaçlı kullanılır. Yaklaşık 350 g 

ağırlığı ve yaklaşık 17 cm uzunluğu ile otantik bir kullanım 

sunar. Etkili savunma ve kontrol tekniklerini gerçekçi bir 

şekilde uygulamak için tehlikeli durumları simüle etmek için 

kullanılabilir. 

Bakım ve onarım talimatları: 

Kauçuk tabancayı her kullanımdan sonra kirden arındırmak 

için nemli bir bezle temizleyin. Malzeme özelliklerini uzun 

vadede korumak için ürünü kuru bir yerde saklayın ve 

doğrudan güneş ışığından veya aşırı sıcaklıklardan kaçının. 

Güvenlik talimatları: 

Bu ürün sadece eğitim amaçlıdır. Yanlış anlamaları veya 

istenmeyen reaksiyonları önlemek için kauçuk tabancayı 

kontrollü bir ortam dışında kullanmayın. Seyircilerin eğitim 

amacı hakkında bilgilendirildiğinden emin olun. 

Uyarı: 

Kauçuk tabanca “TPR” bir oyuncak değildir. Yanlış kullanımı 

tehlikeli durumlara yol açabilir. Ürünü yalnızca profesyonel 

eğitim programlarının bir parçası olarak kullanın ve her 

zaman geçerli güvenlik düzenlemelerine uyun. 

AR 

المطاط   للمسدس التعليمات دليل  ”TPR“،  

SKU 835-9918 

كة  المصنعة الشر : Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach  

100 صلب  مطاط % 100 :المادة  

الاستخدام تعليمات : 

المطاط   المسدس  ”TPR“ ناري  لسلاح واقعية الأصل  طبق  نسخة هو  

   التدريب  لأغراض حصريًا  ويستخدم 
والحراسة النفس  عن الدفاع  مجال ف   

جرامًا 350 حوال   وزنه  يبلغ .الشخصية الحماية  وكذلك الأمنية والخدمات   

لمحاكاة  استخدامه يمكن .حقيقيًا استخدامًا ويوفر  سم،  17 حوال   وطوله   

بشكل  الفعالة  والسيطرة  الدفاع  تقنيات ممارسة أجل  من  الخطرة المواقف   

 .واقع  

والصيانة العناية تعليمات : 

لإزالة  مبللة  قماش بقطعة استخدام  كل  بعد  المطاط   المسدس يُنظف  

   المنتج  بتخزين  قم  .الأوساخ 
ة الشمس أشعة  وتجنب جاف  مكان ف  أو المباشر  

المدى عل المادة خصائص عل  الحفاظ  أجل من القصوى الحرارة  درجات  

 .الطويل 

السلامة تعليمات : 

المطاط   المسدس  تستخدم  لا  .فقط التدريب  لأغراض  مخصص المنتج  هذا  

المرغوب  غي   الفعل  ردود أو الفهم  سوء لتجنب  للرقابة  خاضعة بيئة خارج  

التدريب بغرض  المارة إبلاغ من  تأكد .فيها . 

 :تحذير 

المطاط   المسدس  ”TPR“ غي   الاستخدام  يؤدي أن  يمكن  .لعبة ليس  

ة مواقف  إلى السليم التدريب برامج من  كجزء إلا المنتج تستخدم لا .خطي   

افية  بها المعمول السلامة لوائح  مراعاة مع الاحير . 
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“TPR”橡胶枪使用说明， 

SKU 835-9918 

制造商：Budoland GmbH，地址：Am Grießenbach 8，DE-

83126 Flintsbach  

材质：100%实心橡胶 

使用说明：TPR橡胶枪是枪支的真实复制品，仅用于自卫

、安全和人身保护领域的培训。该枪重约350克，长约17

厘米，手感真实。它可用于模拟危险情况，以便以真实的

方式练习有效的防御和控制技巧。 

保养和维护说明：每次使用后，用湿布清洁橡胶枪，以去

除污垢。将产品存放在干燥的地方，避免阳光直射或极端

温度，以保持材料的长期特性。 

安全说明：本产品仅用于培训目的。为避免误解或意外反

应，请勿在非受控环境下使用橡胶枪。确保无关人员了解

培训目的。 

警告：橡胶枪“TPR”不是玩具。使用不当可能会导致危险

情况。该产品仅用于专业培训，使用时必须遵守适用的安

全规定。 
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はい 

ゴム製ピストル「TPR」、 

SKU 835-9918の使用説明書 

メーカー：Budoland GmbH、Am Grießenbach 8、DE-

83126 Flintsbach 

素材：100%ソリッドラバー 

使用方法： 「TPR」ゴム製ガンは銃器のリアルなレプリ

カであり、護身術、セキュリティ、個人保護の分野にお

けるトレーニング専用です。 重量約350g、長さ約17cm

で、本物のような操作が可能です。危険な状況をシミュ

レートし、効果的な防御と制圧技術を現実的な方法で練

習することができます。 

お手入れとメンテナンス方法：ゴム銃は使用の都度、湿

った布で汚れを落としてください。製品は乾燥した場所

で保管し、直射日光や極端な温度を避けることで、素材

の特性を長期的に維持することができます。 

安全に関する注意事項：本製品はトレーニング目的のみ

に使用するように設計されています。誤解や望ましくな

い反応を避けるため、管理されていない環境ではゴム銃

を使用しないでください。関係のない第三者がトレーニ

ング目的であることを認識していることを確認してくだ

さい。 

警告：ゴム銃「TPR」は玩具ではありません。不適切な

使用は危険な状況を引き起こす可能性があります。本

製品は、専門家のトレーニングの目的でのみ使用し、

常に適用される安全規則に従ってください。 
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고무 권총 “TPR” 사용 설명서,  

SKU 835-9918 

제조사: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach  

재질: 100% 단단한 고무 

사용 방법: 고무 권총 “TPR”은 총기의 실제 복제품으로, 

호신술, 경비 및 보안 서비스, 개인 보호 분야의 훈련 

목적으로만 사용됩니다. 무게는 약 350g, 길이는 약 

17cm로 실제와 같은 취급감을 제공합니다. 효과적인 방어 

및 제어 기술을 현실적으로 연습하기 위해 위험한 상황을 

시뮬레이션하는 데 사용할 수 있습니다. 

관리 및 유지보수 지침: 사용 후에는 매번 젖은 천으로 

고무 권총을 닦아 먼지를 제거하세요. 제품을 건조한 곳에 

보관하고 직사광선이나 극한의 온도를 피하여 

장기적으로 재료의 특성을 보존하세요. 

안전 지침: 이 제품은 교육용으로만 사용하세요. 오해나 

원치 않는 반응을 피하기 위해 통제된 환경 밖에서 고무 

권총을 사용하지 마세요. 주변 사람들에게 훈련 목적을 

알려야 합니다. 

경고: 고무 권총 'TPR'은 장난감이 아닙니다. 부적절하게 

사용하면 위험한 상황이 발생할 수 있습니다. 이 제품은 

전문 교육 프로그램의 일부로만 사용하고 항상 해당 안전 

규정을 준수하세요. 

 


